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Информация, размещенная на Сайте masterabyta.ru и его поддоменах, предназначена исключительно для ознакомления посетителей с услугами, условиями их предоставления, ценами и принципами организации работы нашей компании. Все данные, которые содержатся на страницах, не являются предметом договора публичной оферты.
Администрация Сайта проверяет информацию на правомерность и точность сведений, по необходимости актуализирует данные.
Администрация Сайта не несет ответственность за то, как Пользователь понял информацию. В случае неправильной трактовки Пользователь сам отвечает за последствия, возникшие из-за неправильного понимания опубликованных сведений.
Администрация Сайта также не несет ответственности за действия третьих лиц, а именно частных подрядчиков или организаций, информация о которых размещена на страницах Сайта.
Пользователь может позвонить оператору, оформить заявку или написать письмо на адрес электронной почты, используя информацию с Сайта. 
Оформленная заявка не является официальным договором и не имеет юридических последствий. Заявка передается менеджеру Поставщика товаров или услуг либо попадает сразу к Исполнителю. Далее Исполнитель действует на свое усмотрение – отказаться от заявки или связаться с Поставщиком. За действия Поставщика Администрация Сайта не отвечает. Ее задача состоит в обеспечении связи между Поставщиком или Исполнителем и Потребителем услуг. 
Администрация не является стороной договора, не оказывает платных услуг и ничего не продает.

